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3 NMPOCbbbI

- MOOBOMAbHbIE TEAECDOHDI
~  byAbTE€ OTKPbITbI K MHCDOPMALLMM

~ AKTMBHOY OOPATHAS CBA3b



borarcieso

HYTO 3TO%?



borarcteo — 310 oOnAmE
MOTEPUAAbHbBIX LLEHHOCTEM (B
HALLEM MUPE BTO AEHbLIN)



BCE XOTAT CTATb BOI' ATbIMI



BCE XOT4T CTATb BOI ATbIMI
MOHOXM



BCE XOTAT CTATb BOI'ATbIMIA
MOHOXU
CymaLleaLume



Kak CTOTb OOraTbiMe

H4TO HY>KHO YMETb, YTOObI CTATH
OoratbiMme












[lpogaTb — NnepenaTb KOMY-nMdo B
COOCTBEHHOCTb 3a nnarty



[lpogaTb — NnepenaTb KOMY-nMdo B
COOCTBEHHOCTb 3a nnarty






BCce AeNCTBMY B HOLLEM MMPE
MOOMCXOAAT, YTOObI MOAYYMTH
OOPATHbIM 20O EKT






- [loyemy He 30BEPLLAETCI CAEAKO?
- 4YTO MELLIOET CAEAKAM



- [loyemy He 30BEPLLAETCI CAEAKO?
- HYTO MELLQET CAEAKAM
= KTO B 3TOM BMHOBQT?



OTBETCTBEHHOCTb — 310 KAIOY K yChiexy
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HEAb3A CO3AATb MPOAYKT, KOTOPbIM
YAOBAETBOPUT MOTPEOHOCTM BCEM
AOASM.



ANA STOTO HYXKEH NMPOAABEL]

4TOObI MOKA3ATh LLEHHOCTb
MOOAYKTQ.






HET KOHKYpPEHTOB

HE HY>XEH OTAEA MPOACXK






YCAOBMSI PABOOTHI

BAUAET HO PADOTOCNOCOOHOCTb N PE3YALTATHI



AtOOOM npoLecc B bmsHece
MELLIOET MPOACKAM.



BCe B KOMMNAHMM AOAXKHO PADOTATH
HO MPOACXKAX



DOKTOPbI AMYHBIX 2ADAOEKTMBHbIX MPOOAOXK



DOKTOPbI AMYHBIX 2ADAOEKTMBHbIX MPOOAOXK

= TEeXHUKM NPOACXK (MHCTRYMEHTAPUMN)



DOKTOPbI AMYHBIX 2ADAOEKTMBHbIX MPOOAOXK

= TEeXHUKM NPOACXK (MHCTRYMEHTAPUMN)

~  KOMNETEHTHOCTb (3HAHME MPOAYKTA, CAoepbl)



DOKTOPbI AMYHBIX 2ADAOEKTMBHbIX MPOOAOXK

~  TeXHMKM NPOAQX (MHCTRYMEHTAPMM)
~  KOMNETEHTHOCTb (3HAHME MPOAYKTA, CAoepbl)

~  OnbIT (Bpemsd pabOoThbl B MPOAAXKAX)



DOKTOPbI AMYHBIX 2ADAOEKTMBHbIX MPOOAOXK

~  TeXHMKM NPOAQX (MHCTRYMEHTAPMM)
~  KOMNETEHTHOCTb (3HAHME MPOAYKTA, CAoepbl)
~  OnbIT (Bpemsd pabOoThbl B MPOAAXKAX)

- AMYHOCTb NPOAABLA (OTHOLLIEHME K MPOACXKAM / Bepa B AEAO)



Kak coxpaHsTh IMO3UTHUBHbBIU
YMOIIMOHATIBHEIA HACTPOU 2



SMOUNA= PAKT - OXMAAHNE



SMOUNA= PAKT - OXMAAHNE

-1=0 -1




SMOUNA= PAKT - OXMAAHNE

-1=0 -1

O=1-1




SMOLMA= PAKT - OXKMAAHME
-1=0 -1
0=1-1

0=0-0




SMOLMA= PAKT - OXMAAHME
-1=0 -1
0=1-1

0=0-0
1=1-0




